赣州银行2018年校园招聘公告
心系红土 情牵客家
一、本行概况
有着“千里赣江第一城”、“国家森林城市”美誉的江西赣州，是我国原中央苏区，赣南地区的振兴发展得到国务院大力支持，成为江西省国家级公共技术平台最多的设区市。赣州是江西省着力打造的“一带一路”重要节点城市，属中部地区重要综合交通枢纽，以其灿烂的文化、淳朴的民风，孕育了一家充满活力、生机无限的区域性股份制商业银行——赣州银行。
　　赣州银行作为赣州市委、市政府直管的地方国有商业银行，于2001年1月18日成立。赣州银行成立以来，至今已走过了16年的发展历程。16年来，赣州银行依托不断完善的法人治理结构和迅捷灵活的决策运行机制，大力推进“一体四翼”、“一芯双核”发展战略，形成了以赣州为“主体”，北京、上海、厦门、深圳为“四翼”的发展格局，资产规模、资产质量、经营效益实现了大发展、大跨越，截止2017年9月末，全行资产总额达到1160亿元，各项存款余额810亿元，各项贷款余额484亿元。16年来，赣州银行始终秉承“忠诚、信任、担当、奉献”的企业精神，坚持“立足本土、深耕本地、服务实体、专注小微”的市场定位，加快机构延伸步伐，不断完善服务网点，着力拓宽发展空间，截至目前，全行已在厦门、南昌、新余、宜春、萍乡、吉安、抚州、上饶设立8家分行，机构总数达到116家，服务网点不断延伸，服务群体日益扩大；赣州银行以打造特色鲜明、服务卓越、效益一流的知名品牌银行为目标，不断加大业务创新力度，通过金融科技创新，积极运用区块链前沿技术，2017年率先在全国推出票链业务；推出直销银行“乐易BANK”，向商家提供商户通（聚合支付）项目，为客户提供高效、便捷的金融体验；先后荣获“中国最佳百姓银行”、“全国城商行最具竞争力十大品牌”、“中国银行业星级服务机构”、中国“最值得百姓信赖的银行机构”称号,荣膺“2016 中国卓越金融品牌创新案例”奖，蝉联中国服务业企业500强，成为中国银行间市场交易商协会会员，跻身“中国金融500强”，位列2017年中国城市商业银行排行榜第56位，赣州银行已成为赣南地区综合价值最大的地方金融品牌。
南康赣商村镇银行是经中国银行业监督管理委员会批准，由赣州银行发起并控股，企业法人、自然人共同出资成立的新型农村金融机构，是江西省银监局在我省农村金融改革的首批试点银行，也是赣州市第一家村镇银行。
南康赣商村镇银行自2008年2月3日开业以来，坚持“立足社区乡镇、服务三农小微”的市场定位，注册地址位于江西省赣州南康区，现有营业部、光明支行、潭口支行、唐江支行、凤岗支行、龙华支行、龙回支行.太窝支行等8家营业网点，2017年拟在赣州市蓉江新区、章贡区沙石镇增设分支机构。
现诚邀广大青年才俊加盟，我们将为您提供具有竞争力的薪酬待遇、广阔的职业发展空间，期待与您携手共创美好未来！让我们来次青春的邀约，给我一份信任，予你无限舞台，我们在赣银等你！
二、招聘对象及条件
（一）招聘对象
1.国内全日制高等院校2018年优秀应届毕业生。
2.知名境外院校应届毕业生。
    （二）招聘条件
1.国内院校应届毕业生应具有全日制研究生及以上学历，列入国家高校2018年毕业生统分计划（不含定向和委培毕业生）。2018年7月底前毕业，且报到入职时须毕业证、学位证、就业报到证“三证齐全”；
2.境外院校研究生及以上学历应届毕业生应在2017年7月至2018年6月毕业（取得学历、学位证书且证书落款日期范围为2017年7月1日至2018年6月30日），并且能够在2018年7月底前获得教育部学历学位认证；
3.具备良好的个人修养，诚实信用、遵纪守法，无不良记录；
4.具有较强的事业心、责任心和团队协作精神；
5.具有良好的书面与口头表达能力，具有良好的英语或法语听说读写能力，能熟练使用计算机；
6.身心健康，有健康的行为习惯和业余兴趣爱好。
三、招聘职位
（一）总行管理培训生岗位(20人)
面向国内外著名高校优秀硕士应届毕业生，通过系统性的轮岗学习、行内专业培训和重点岗位的实践锻炼，培养熟悉商业银行业务经营管理，精通公司金融、零售金融、小微金融、贸易金融、授信管理、风险管理、反洗钱管理、法律合规、资产负债管理、人力资源管理、战略发展规划、投资者关系管理等不同金融领域的专业化人才，为总行培养和储备满足未来战略发展需要的业务专家和高端管理人才。
招聘专业：
经济学、金融学、国际经济与贸易、数量经济学、产业经济、财政学等经济金融类专业；工商管理、市场营销、会计学、财务管理、人力资源管理、审计、资产管理等工商管理类专业；法学、法律、新闻、哲学、历史等相关专业。
工作地点：赣州
（二）金融市场部、资产管理部、金融同业部专业人才（若干）
面向国内外著名高校优秀硕士应届毕业生，通过系统性的轮岗学习、行内专业培训和及重点岗位的实践锻炼，培养熟悉商业银行业务经营管理，精通金融市场、金融同业、外汇交易、投资银行、交易银行、财富管理等不同金融领域的专业化、国际化人才，为我行事业部培养和储备能够满足未来战略发展需要的高端业务专家。
招聘专业：
经济学、金融学、金融工程、投资学、国际经济与贸易、数量经济学、产业经济学、财政学等经济金融类专业；本科为理工科类专业、硕士为经济金融类专业的应届毕业生优先考虑。
工作地点：北京、上海
（三）总行、分行科技部相关岗位（本科）
1.总行科技部软件开发岗、运维开发岗（7-10人）
通过总行科技部程序员岗位的学习和实践，培养精通软件开发、运维开发的专业人才，成长为银行业稀缺的信息技术专家和科技管理人才。
招聘专业及学历：计算机科学与技术、软件工程等计算机类专业，全日制本科及以上学历。
工作地点：赣州
2.总行科技部需求管理岗（4人）
通过需求管理岗位学习实践我行业务，进行需求分析，培养精通需求管理的专业人才，重点培养既精通银行业务又熟悉办公软件操作的复合型专业人才。
招聘专业及学历：财务管理、会计学、金融学等经济金融类专业，全日制本科及以上学历。
工作地点：赣州
3.宜春分行、萍乡分行IT岗（2人）
具备一定网络基础知识和设备维护知识，通过分行IT岗位的学习和实践，统筹管理分行所在地域网络和设备。
招聘专业及学历：计算机科学与技术、网络工程、信息安全等计算机类专业，全日制本科学历。
工作地点：宜春、萍乡
（四）科技研发与互联网金融中心产品研发、科技研发岗位（4人）
1.产品研发岗（2人）
通过科技研发与互联网金融中心业务类岗位学习和实践互联网金融产品的设计和运营，培养精通互联网金融、产品研发、运营管理的专业人才，重点培养既精通互联网金融技术又熟悉银行运营管理的复合型专业人才，成长为银行业稀缺的互联网金融专家。
招聘专业及学历：经济学、金融学、国际经济与贸易、数量经济学、产业经济、财政学等经济金融类专业，全日制本科及以上学历。
工作地点：深圳
2.科技研发岗（2人）
通过科技研发与互联网金融中心科技类岗位学习和实践互联网金融科技的研发，培养精通互联网金融、科技研发的专业人才，成长为银行业稀缺的金融科技专家和互联网金融专家。
招聘专业及学历：计算机科学与技术、软件工程等计算机类专业，全日制本科及以上学历。
工作地点：深圳
（五）南康赣商村镇银行客户经理岗位（若干）
招聘专业及学历：全日制普通高校2018年应届本科及以上学历毕业生；金融学、会计学、注册会计师、国际经济与贸易等经济金融类专业。 
相关要求：品行端正，身心健康，诚实守信，无违法违纪不良纪录。服从分配，同意派往乡镇机构工作。户口为赣州市南康区、章贡区、蓉江新区、开发区的应聘者优先考虑。
工作地点：赣州市南康区、开发区、章贡区、蓉江新区
四、招聘流程
在线申请（11月30日网申截止）→简历筛选→笔试→面试→体检→签约
五、应聘方法
（一）敬请及时登录http://gzyh.zhaopin.com进行网上报名。
[bookmark: _GoBack]（二）报名截止时间：2017年11月30日24:00。
（三）报名注意事项
1.应聘者进入招聘平台，请按要求填写个人资料并选择意向岗位应聘。完成岗位应聘后，将无法修改已应聘岗位对应的简历，或更改应聘岗位，务请谨慎操作。
2.应聘者原则上只能申报1个岗位。
3.应聘者在招聘过程中，如有疑问需要咨询，请发送邮件至siyu.chen1@zhaopin.com.cn，工作人员将会及时处理。
4.应聘者应对填写内容的真实性负责，如与事实不符，我行有权取消其录用资格。
5.除网上报名外，不接受其他形式的报名。应聘者最终如未被录用将不再另行通知，有关材料我行会代为保管，恕不退还。
六、其他注意事项
（一）报名前，建议应聘者首先浏览招聘公告，以了解我行校园招聘的流程以及有关说明和要求。
（二）应聘者应仔细阅读我行的招聘公告，注意区分招聘机构、工作地点和招聘岗位，慎重选择应聘岗位，避免出现误操作的情况。
（三）我行在校园招聘过程中不收取任何相关费用。组织的统一考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班，敬请广大应聘者提高警惕，谨防受骗。
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